
SOPORTE SUPERIOR: PLATOS 









D

C

B

A

Para pulmón lobular

6 Ag.rosc.UNC 5/16" (TO-07037)

6 Ag.rosc.M8x1,25 (TO-06134)

8 Ag.rosc.M8x1,25 (TO-06133)

12 Ag.rosc.M8x1,25 (TO-06133)

01-10110

01-6010/01-6020

01-6040/01-8040

01-6110/01-6120/01-8010

01-6130/01-6140/01-8020/01-8030

01-6310

01-6329

Rev. 08-16

12 Ag.rosc.M8x1,25 (TO-06133)

24 Tornillos M10x1,5 (TO-96329)

CÓDIGO

Fijaciones

A B C D FIJACIONES CÁMARA DE AIRE

114,5 81,5 135 103

160 122 189 150

178 132,5 200 160

237,5 194 260 220

292 253,7 321 283

488 448 513 479

420 384 448 412 24 Tornillos M10x1,5 (TO-96329)

133 98 151 122 6 Ag.rosc.UNC 5/16" (TO-07037) 01-6080/01-6090



TOPES DE SUSPENSIÓN:  Tabla de dimensiones (en mm)

CODIGO Tipo (D) Diámetro (H) Altura Descripción
02-4020 III 92,0 51,0 Disco Retentor Inferior c/tope vulcanizado p/Base
02-4025 III 92,0 36,0 Disco Retentor Inferior c/tope vulcanizado p/Base
03-3510 IV 110,0 69,0 Disco Retentor Superior c/tope vulcanizado p/Tapa
04-0010 I 107,0 98,0 Tope para montar en Base/Tazón (Bus/Agro)
04-0130 II 109,0 113,0 Tope para montar en Base/Tazón (Bus/Agro)
04-0140 I 87,0 107,0 Tope para montar en Base/Tazón (Bus/Agro)
04-0150 I 109,0 107,0 Tope para montar en Base/Tazón (Bus/Agro)
04-0160 I 109,0 117,0 Tope para montar en Base/Tazón (Bus/Agro)
04-0210 I 87,0 85,0 Tope para montar en Base/Tazón (Bus/Agro)
04-0220 II 86,0 50,0 Tope para montar en Base/Tazón (Bus/Agro)
04-0610 II 109,0 105,0 Tope para montar en Base/Tazón (Bus/Agro)

Las Medidas son en mm   -  Consultar Soportes Especiales  
Re 08 16Rev. 08-16




